

С Ц Е Н А Р И Й
конкурса военно-патриотической песни
«Эх, дороги!»

1-й ведущий: Добрый день, дорогие друзья! Сегодня мы собрались, чтобы поговорить о песне. Поговорить, послушать её и, конечно, спеть. При слове «песня» что-то особенное происходит в глубине нашей души, не говоря уже о том моменте, когда мы её слушаем или поём.

2-й ведущий: Человек и песня – неотделимы друг от друга, они всегда шагают рядом. «Эх, дороги!» так называется наша встреча.

1-й ведущий: Долг каждого русского парня – служба в рядах вооружённых сил, потому что «мир – это лучшее слово на свете, мир – это главное слово на свете».

2-й ведущий: В исполнении ансамбля из 6 «а» звучит песня

«Идет солдат по городу»

1-й ведущий:

Пусть песня летит над российским простором,
Пусть радостной птицей кружатся мечты.
Да здравствует город, в который выходят
На отдых от службы солдаты твои.

Замечательную песню

«Катюша» исполнит ансамбль 5 «а» класса

2-й ведущий: У времени есть своя память – история. Грозный сорок первый... Он изменил судьбы, обагрил кровью и слезами детство, сделал короткими жизни многих мальчишек... Они хотели вернуться в тёплые дома, на родные улицы, в свои города и деревеньки. Очень хотели, ... но гибли под пулями, бросались на амбразуры. Что толкало на это вчерашних семнадцатилетних мальчишек? Видно для этого поколения пришёл час, когда оно должно было взять на себя ответственность «за Россию, за народ, за всё на свете».

«Бери шинель», дуэт 5 «б»

Ведущий: В России издавна существует обычай: над могилой погибшего воина сажать берёзу, чтобы его жизнь продолжалась в земном дереве – символе русской земли. Тихо стоят берёзы у солдатских могил. Но наши солдаты похоронены в разных уголках земного шара.

«Алеша» ансамбль 5 «г»

1-й ведущий:

Лишь гасли вспышки в небе грозном,
И замирала канонада боя,
Был слышен вальс в лесу прифронтовом,
Даря бойцам короткий миг покоя.
Баян вздыхал о девичьих глазах,
О позабытых соловьиных трелях...
И падала солдатская слеза,
Росинкой застывая на шинелях.

«Катюша» ансамбль 5 «в»

2-й ведущий Эта песня стала теми дорогими воспоминаниями о мирной жизни, которые каждый солдат свято хранил в глубине своего сердца. И каждый сражался за Родину, за свой «синий платочек», за возвращение того чудесного мирного времени.

Ансамбль девочек 6 «б» «Синий платочек»

2-й ведущий:

Кто сказал, что надо бросить песни на войне?
После боя сердце просит музыки вдвойне!

6 «б» «Три танкиста» ансамбль мальчиков

1-й ведущий:

Привезли солдата в медсанбат...
Врач сказал: «Не доживёт до ночи...»
«Мне бы... песню, - прошептал солдат,-
Я до песен с давних пор охочий...»
Боль невыносима и остра,
Сто осколков раскрошили тело...
И сестра, усталая сестра,
До рассвета над солдатом пела...

«Тучи в голубом» 7 «а» ансамбль девочек

2-й ведущий:

Нам было всё отпущено сверх меры –
Любовь и гнев, и мужество в бою.
Теряли мы друзей, родных, но веры
Не потеряли в Родину свою.

«Огонек» 7 «в» дуэт Нургалиева С., Чернова О.

1-й ведущий:

Мы нарисуем берёзке листья,
Школу, ручей, друзей беспокойных.
И зачеркнём нашей общей кистью
Выстрелы, взрывы, огонь и войну.

6 «в» «Катюша» ансамбль

1-й ведущий:

Помните!
Через века,
Через года,-
Помните!
О тех, кто уже не придёт никогда,-
Помните!

«Помни» Логинова Евгения 8 «б»

Вед: При слове «песня» что-то особенное происходит в глубине нашей души, не говоря уже о том моменте, когда мы ее слушаем или поем.

«Идет солдат по городу» 9 «б»

Шешукова Екатерина, Лазарева Виктория

Вед: Песни, которые были созданы в то суровое военное время, пели все: и солдаты, и те, кто трудился в тылу. Люди черпали в песнях того времени душевные силы и оптимизм.

22 июня Кравцов Виктор 10 «а»

Вед: Если песня, значит рядом друг,
Значит, смерть отступит, забоится.
И, казалось, нет войны вокруг,
Если песня над тобой кружится.

Пашкова Анна «Солдат молоденький 9 «в»

Вед: Я бы с песни начал свой рассказ,
С той, которая на всех фронтах звучала.
В холод, в стужу, столько раз
Эта песня нас в землянках согревала.

«Огонек» Давыденкова Алла 10 «б»

Вед: Уходили на фронт солдаты. Уходили в надежде, что их ждут,
помнят, любят дома.

«Одуванчики» Переводов Виталий 11 «А»

Вед: Песни военных лет по праву можно назвать музыкальной летописью Великой Отечественной. Песни рождались на фронте и в тылу, поднимали бойцов в атаку, согревали сердца на привале, помогали выстоять, выжить и дождаться близких тем, кто остался у станков и в поле

Павлова Татьяна 9 «а»

«Закаты алые» трио девочек 11 «б» класса

Вед: Минуло уже более 70 лет с того незабываемого и страшного дня, когда настезь распахнулись огромные двери войны. Заросли шрамы окопов, исчезли пепелища сожженных городов, выросли новые поколения, а мы продолжаем петь и помнить.

«Жди» Скурту Роман 9 «а»

Вед: 30 апреля 1945 года над рейхстагом было водружено знамя Победы. 8 мая в Берлине подписан акт о полной капитуляции Германии. А 9 мая невиданным салютом—30 залпами из 1000 орудий — Москва салютовала победителям. Парад инсценированной военно-патриотической песни завершает

7 б класс с песней «День Победы».

2-й ведущий:

Через годы, через расстоянья,
На любой дороге,
В стороне любой
Песне ты не скажешь до свиданья,
Песня не прощается с тобой